

月份牌已经翻到了12月。从年初金融危机阴影的笼罩,到入冬以来的蜗居之伤,我们一同在感知2009年。我们中,有人在焦虑地等待爱情降临,有人在寻找感情的出口,更多的人正收获着爱情。这一年的冬天,爱情留给你怎么样的记忆,你想过没有?

2009年冬 我们拿什么纪念爱情

1号讲述人

我们的爱装在“月光宝盒”

姓名:刘艳
职业:贸易
生于:1982年
纪念方式:做一本属于两人的相册



刘艳家有一个神秘的“月光宝盒”,里面珍藏了N张电话卡。上大学期间,她靠这个解决了与男友张涛异地恋爱的相思之苦。如今,有情人终成眷属,过上了丰衣足食的生活。用什么来纪念爱情呢?她把两人的照片全部剪辑出来,做了一本只属于两人的相册。

N张电话卡,让他们解决相思之苦

这么多年来,你见过小学同学么?估计大多数人只能在翻开相册时,才会见到。刘艳不同,她每天都与昔日同窗张涛同床共枕。

其实,刘艳本人也很惊讶。小学毕业之后,她与张涛上了不同的初中,后来就失去了联系。她实在未曾想到,有一天他们还能再见面。这得追溯到2001年夏天了。当时,刚经历过高考的她在一次朋友聚会上,见到了张涛。6年不见,张涛形象大变。小学时,张涛胖嘟嘟的,个子也不高,给刘艳留下了“西瓜太郎”式的可爱形象。而如今,他身高一米八〇,已经长成了一个玉树临风的帅小伙。

后来,刘艳考上了淮安师范学院,张涛在南京干部管理学院就读。9月份开学后,两个身处异地的年轻人开始鸿雁传书。

直到大一暑假,二人关系才有实质性进展。刘艳放假后,没有直接回徐州老家,而是辗转南京看望一位女同学,并提前将行程告知了张涛。张涛怎会放过这个尽“地主之谊”乘机接近美女的机会?

请她吃饭、陪她逛街、向她介绍南京的风土人情……3天之后,刘艳离开南京时,张涛更是担当护花使者,一直将她送到火车站。“行李是他拎的,票也是他给我买的,上车前再三嘱咐我要防‘扒手’。”刘艳说,那时她发现,被人照顾的感觉真好!

南京之行,二人确立了恋爱关系。此后,两人联系更紧密了。刘艳抽屉放有一个带锁的神秘小盒子,掂一下分量挺沉。打开一看,里面塞的全是电话卡。这个盒子,成了他们爱情的“月光宝盒”。

小学同学一家亲

大学毕业之后,刘艳在杭州谋到了一份薪水优厚的工作。张涛喜欢南京这座城市,希望留在这里一展宏图。不想再两地分离,刘艳毫不犹豫辞掉了工作,投奔张涛怀抱。

遥想刚到南京的第一年,刘艳经常辛酸得落泪。当时,二人在同一家饭店实习,月收入少得可怜。为了节约开支,他们在下关租了一间简易平房。可这样的房子也住不长久,人家要拆迁了。“搬家那一天,我们还没有找到便宜的房子。”刘艳说,她永远都记得,那一天风雨

交加,她和张涛两人拎着行李在屋檐下瑟瑟发抖。

只要两个人在一起,雨会停,太阳终究会出来。2004年,刘艳由于机缘巧合,去了一家贸易公司,张涛则应聘去了一家旅行社。这两份工作薪水待遇都不错,如今两人已经有了一个属于他们的安乐窝。

今年3月28日,他们大婚了!巧合的是,她的公公婆婆结婚纪念日也是这一天。更让人难以置信的是,她的公公婆婆也是小学同学。真是无巧不成书。

为了纪念二人的爱情,刘艳煞费苦心地把两人所有的照片全部找到,并剪辑出来做了一本属于两人的相册。

2号讲述人

我会待你更甚白鞋

姓名:按树
职业:传媒
生于:1982年
纪念方式:把“我爱你”挂在嘴边



按树一直认为,真正的爱情是心灵的浪漫,不一定要有承载物,两个人相识的日子就是永久的纪念和回忆。不过,回顾2009年,他被自己的行为吓了一跳。他每天都把“我爱你”挂在了嘴边。

“我爱你”迟迟才说出口

按树是荞麦的忠实读者。荞麦第一本书《塔荆普尔普星下的海啸》问世时,被按树无心淘到,且爱不释手,他一下子被她“村上春树”式的文风吸引。当荞麦第二本书《爱情是个冷笑话》出版后,按树毫不犹豫买下。当时,按树并不认识荞麦,却有一股很想见她的冲动,甚至还曾勾勒过作者的形象,“应该是短头发,瘦瘦的女孩”。

某年的一天,有个朋友居然真的给他引见了荞麦!果真与他梦想中的相差无几,只是比他想像的更有个性。按树用“甩”这个词来形容荞麦,称她甩得率真,甩得可爱至极。

按树对荞麦一见钟情,尤其喜欢她性格中的两面性。在单位,她是个“领导”,有男人般的霸气。在他面前,她又是那么小鸟依人,俏皮可爱。

按树一段时间始终按兵不动。他与荞麦在普通朋友与男女朋友之间“暧昧”相处了很久,却没有温柔地对她说声“我爱你”。一方面,他担心开口被拒绝。另一方面,他觉得这三个字承载太多责任,他得考虑周全再说。不料,就在他犹豫时,率真的荞麦先开口了。

“我非常感动,也很内疚!”按树说,这三个字由男人说出来更好,但是却因为自己不够果敢,错失了先机。

一直以来,荞麦都为他当初迟迟不开口而耿耿于怀。“现在,我每天都主动说几遍,百说不厌。”按树说,他要用心去补偿荞麦。

爱你比爱“小白”多得多

在博客中,荞麦称按树是一个“白鞋控”,一看到白鞋就走不动路,前后买了好几双,都很珍爱。最近的新宠是一双非常简单的白色帆布鞋,他穿着走在路上,走一会儿就忍不住停下来夸奖自己的鞋:快看!多白!然而,有一段时间天气反常,经常到了下午就毫无征兆开始下雨,连他这样号称“闻一下就知道天气如何”的神人,也无法把握这样难以理解的天气。所以,他的白鞋不可避免遇到无妄之灾,被泥污弄脏了。

晚上,他在家刷鞋,结果鞋子里面的绿色线开始掉色,把鞋染得一片绿色。他抓狂,崩溃,但是强作镇定,拿出最后的武器:84消毒液。他发出战争的宣言:“看你们能斗得过我!”然后就奋力地用84刷刷刷,整整刷了一个小时。荞麦洗了澡,做了面膜,差点睡了一觉,但他依然在刷他的白鞋。终于到了晚上12点,他发出胜利的叹气:“哈哈,我成功了。”看了这一幕,荞麦发出了感叹:“若你能待我如白鞋。”

按树每天会像上必修课一样,去看荞麦的博客。这篇文章,他当然已经看过。虽然没有做回应,但事实上他早已下定决心,“这辈子爱你肯定比爱‘小白’多得多”。

按树告诉记者,今年10月份,他已经陪荞麦回了一趟老家,拜见了未来岳父岳母,且“基本被通过”。此外,他还对两人的未来做了长远规划。荞麦喜欢乡村,她在这次回乡之旅的博客中写道:“回家吃完丰盛美味的团圆饭,我们忍不住又到外面看月亮,多久没在空旷的乡间这样平静地看月亮了,以至于时光唰唰倒流,觉得回到小时候中秋在外面捉迷藏的时光……”按树又何尝不喜欢?坐在树阴下吃葡萄时,他就提议:“早点回乡好了。”荞麦叫好,她认为:“年龄大了,开始懂得这些朴素的好。”

二人商议,45岁甚至更早一点,就把南京的房子卖掉,回归田园,享受宁静生活。荞麦还打算,在未来的房前屋后,栽很多树。

3号讲述人

我们不要快乐,我们要慢慢乐

姓名:杨国平 钟定兰
职业:杨国平在设计院工作,钟定兰在高校任教
生于:1981年、1983年
纪念品:三个小孩关于婚姻的回答



杨国平和钟定兰都毕业于南京林业大学,是名副其实的师兄妹。谈起2009年让他们最难忘的,莫过于3月份那场婚礼了。杨国平告诉记者:“有几个小孩关于婚姻的回答,对我们两人影响很大。”“他就差把那几句话贴在家里了。”钟定兰抢话道。

三个孩子的答案

结婚那天,新人双方的亲朋好友来了十几桌,甬提多热闹。中场的时候,主持人为了给现



主持人:闫静

处女座男
新闻学专业

当您面对爱与不爱无法抉择时,当您付出爱的爱感到愤愤不平,当您有所争议时,请带着您的疑问,让我们一起探索爱的真谛!

QQ:164944991

邮箱:yanjing917@126.com

博客:http://blog.dsqq.cn/?115685

场增添一些活跃的氛围,拿出准备的一些玩具,邀请几个小朋友上台回答问题,并且告诉他们,谁答得对,答得好,谁的玩具就更大。

在简单互动后,主持人问一个小朋友:“知道今晚来干嘛的吗?”小朋友头一歪:“来看叔叔结婚的。”主持人接话道:“那你知道结婚是什么吗?”

这些问题主持人事先没有和新人沟通,都是临时发挥的,杨国平在一旁听了心里发笑,小孩子哪里懂得这些?不过接下来听到的几个答案,却让他“感到很震撼”。

一个小男孩说:“结婚了两个人就在一起吃饭。”多实在的答案啊。

一个女孩说:“结婚了就是一家人了。”多贴切的答案啊。

还有一个5岁的小孩说:“结婚了会让大家高兴。”说这话时,小孩手上正拿着一包喜糖,垂涎欲滴的样子让人很容易理解他此言中的意思:人家结婚了,咱就有喜糖吃,多高兴呀。

爱情不要“快”乐

“这些道理看似浅显,回头仔细想想,却让我们受益匪浅。”杨国平说。

钟定兰现在依然记得当年老公送给自己的一本书的扉页写着安妮宝贝的一句话:有些事情是可以遗忘的,有些事情是可以纪念的,有些事情能够心甘情愿,有些事情一直无能为力。我爱你,这是我的劫难。

两个月后在一次朋友聚会上,大伙问他们新婚过得是否快乐,杨国平说:“我们的爱情不要快乐。”朋友疑惑,他笑答:“快乐嘛,就是很快的乐趣,稍纵即逝。我们要慢慢乐。”

真是让人不得不由衷地祝福他们以及所有心怀爱情的人们,在爱情的世界里保存可贵的童真,慢慢乐。

爱周刊记者 钟晓敏

名人也纪念

天后用演唱会纪念相爱七年

王菲生女后,有关她复出的消息时常见诸报端,但几年过去,李嫣已经3岁多,王菲的演唱会却一直未能成行。日前,记者从一位演出商薛先生处获知,王菲演唱会已经确定于2010年举行,第一站定为西安。对于这样的选择,知情人士透露,王菲对西安有特殊的感情,王菲和李亚鹏的恋情就是在西安公开的,当年王菲开演唱会,李亚鹏全程陪同,两人入住同一家酒店,并且在凌晨时到城墙附近“溜达”,被媒体撞破。此番选择将西安作为首个唱首站,看来王菲是希望能够在7年后对自己的爱情进行一次特殊的纪念。

“YY11”:一辆改装车的特别之处

姚明的豪车不少,但姚明真正意义上的第一辆车,也是被很多球迷所熟知的一辆车,是姚明特意在车尾部加上一个“YY11”徽记的一台“改装车”,这是用来纪念他与叶莉的爱情的。这辆车是厂家为其特制的。以姚明的身材普通的车根本没法坐,就算把座椅放到最后,也凑不出地方让姚明伸腿。于是,车厂帮助姚明把车给改装了,将驾驶座推到最后,与后座紧紧贴着。普通身高的人,根本没法开他这辆车,抓住方向盘的同时,屁股得悬空。屁股坐在车座上,则根本没法伸手发动汽车。



你有情感话题想听听网友的看法,或者你对于本版话题有什么想说的,欢迎登录love.dsqq.cn,点击情感频道“食色男女”频道。